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¿Durante el último año su estado de salud ha 
sido bueno, regular o malo?

Bueno Regular Malo
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2016 2017
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59% 
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69% 

Estratos bajos 
(1 y 2)

Estratos 
medios (3 y 4)

Estratos altos 
(5 y 6)

NSE

59% 

57% 

Hombre

Mujer

Género

62% 

56% 

53% 

Histórica, Rodrigo de 
Bastidas

Cultural, Tayrona –
San Pedro Alejandrino

Turística, Perla del 
Caribe

Localidades

Base.	766 entrevistas. Total	de	la	muestra

Salud

Bueno



NadaPoco / NadaMucho

39% 30% 31% 

En lo que respecta a sus problemas de salud o 
de las personas de su hogar, ¿Considera que se 
relacionan o han sido causados por factores del 

medio ambiente como el agua, ruido y aire?

Salud

31% 

31% 
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Estratos bajos 
(1 y 2)

Estratos 
medios (3 y 4)

Estratos altos 
(5 y 6)

NSE

36% 

31% 

28% 

Turística, Perla del 
Caribe

Cultural, Tayrona –
San Pedro Alejandrino

Histórica, Rodrigo de 
Bastidas

Localidades

Mucho

Base.	766 entrevistas. Total	de	la	muestra

Salud
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NoSi

15% 

85% 

¿Usted o algún miembro de su hogar utilizó los 
servicios de salud de cualquier entidad en el 

último año? 
Salud

Más de 30 díasEntre 21 y 30 díasEntre 11 y 20 díasEntre 6 y 10 díasEntre 1 y 5 díasInmediatamente, 
era una urgencia

44% 20% 13% 7% 12% 4% 

En referencia a la última cita ¿Cuántos días transcurrieron entre el momento de pedir la 
cita y obtener el servicio? 

82% 

89% 

76% 

Estratos bajos 
(1 y 2)

Estratos 
medios (3 y 4)
Estratos altos 

(5 y 6)

NSE

78% 
89% 
88% 
81% 
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De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

Edad
Si

Base.	766 entrevistas. Total	de	la	muestra

Salud



Satisfacción con el servicio de salud recibido 
en el último año

48% 48% 58% 

2015 2016 2017

Salud

57% 

55% 

73% 

Estratos bajos 
(1 y 2)

Estratos 
medios (3 y …

Estratos altos 
(5 y 6)

NSE

62% 

60% 

50% 

Turística, Perla del 
Caribe

Histórica, Rodrigo de 
Bastidas

Cultural, Tayrona –
San Pedro Alejandrino

Localidades

Satisfecho

Base.	647	entrevistas. Total	de	la	muestra

Salud
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Mujer

Género

Histórico



NoSi

41% 59% 

¿Usted siente que en su ciudad se le está 
garantizando el derecho a la salud? Salud

60% 

55% 

67% 

Estratos bajos 
(1 y 2)

Estratos 
medios (3 y 4)

Estratos altos 
(5 y 6)

NSE

62% 

58% 

56% 

Turística, Perla del 
Caribe

Histórica, Rodrigo de 
Bastidas

Cultural, Tayrona –
San Pedro Alejandrino

Localidades
Si

Base.	766 entrevistas. Total	de	la	muestra

Salud

59
% 

58
% 

Hombre

Mujer

Género


